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Oépo A. Epotmicsig 6motov LdBove. Xnpeidote X 1 A.
0.5 uovéda yo kdbe opn ko -0,5 yio kébe ecoiuévn omdvinon

1. To pafodypappo ¥pNCILOTOEITOL Yio TN YPOPIKY| TOPAGTOCT TOV THOV Uiog
TOLOTIKNG UETAPANTNC.

2. To xukhko ddypappa (| TitTo) ¥PNOUOTOLEITAL Yo TN YPOPIKY TOPACTOCT) TOV
TIUOV P0G TOLOTIKNG 1 KOl TOGOTIKNG LETAPANTNAG.

3. To paPoodypappa amotereiton amd oploymdvieg GTAAES TOL Ot BAGELS TOVS ExovV o0l
K.

4. H péon tipn, evdg Guvorov v mopatnpnoemy, sival pétpo BEcemc.
5. H dibpecog 6, evog detypotoc, elvat HETPO S106ToPaG.
6. Av ol tapatnproeic ekppdlovtal o cm, TOTE Kot 1) SKOUAVOT EKPPAleTol og cm.

7. O ovvieheotg petafoing (M petapintommrag) CV eivar ave&dptntog and Tig
LOVAOEG LETPTOEMC.

8. Ta pétpa daomopds ekppdlovy T AmTOKAGES TOV TIUAOV oG HETAPANTAS YOP®
oo To LETPO KEVIPLKTG TAGEMG.

9. O CV mapaoctdvel £vo HETPO amOAVTNG SGTOPAG Kot OYL GYETIKNG SL0CTOPES.

10. To ebpog R, evodg deiypotog v mopatnpioewv, opiletor o¢ 1o dOpoioua g
LEYOADTEPNG KO TNG EAAYLOTNG TOPOTP|CEMG.

Oépa B. Zopminpaote 10V TapaKATO 6TATIGTIKO Tivaka. Evpeon R, x, 0, M.
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®¢pata 16odvvapa.
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